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Utbildningsnämnden 

 

stockholm.se 

 

§ 26   

Yttrande till Riksdagens Ombudsmän (JO) 

 
Beslut 

1. Utbildningsnämnden överlämnar förvaltningens 

tjänsteutlåtande som yttrande till JO. 

2. Beslutet justeras omedelbart. 

 
Ärendet 

Förvaltningen redovisade ärendet i ett tjänsteutlåtande från den 

20 februari 2017, dnr 1.4.2-9959/2016. 

 

JO har begärt att utbildningsnämnden ska yttra sig över en 

anmälan avseende att en lärare vid Hedvig Eleonora skola har 

uttalat sig partiskt under en pågående vårdnadstvist. Läraren har 

bland annat skickat ett mejl till fadern till en elev där hon gjort 

vissa uttalanden om modern (anmälaren). 

 

Utbildningsförvaltningen konstaterar att läraren genom sitt e-

postmeddelande inte har förhållit sig neutral i förhållande till 

vårdnadshavarna. Utbildningsförvaltningen anser att läraren i 

övrigt inte har agerat partiskt eller avvikit från neutraliteteten i 

förhållande till elevens vårdnadshavare. 

 
Ärendets beredning  

Ärendet har beretts inom grundskoleavdelningen. Rektor och 

berörd lärare har beretts möjlighet att lämna synpunkter på 

förvaltningens förslag till yttrande. 

 
Förvaltningens förslag till beslut 

Förvaltningen föreslår utbildningsnämnden att besluta följande: 

 

1. Utbildningsnämnden överlämnar förvaltningens 

tjänsteutlåtande som yttrande till JO. 

2. Beslutet justeras omedelbart. 

 
Beslutsgång 

Ordföranden yrkade bifall till förvaltningens förslag och 

förklarade sig finna att nämnden beslutat i enlighet med detta. 

 

 

 


